

击碎魔咒 光荣出线

2:1战胜庆南FC,鲁能10年来第一次击败韩国球队



□记者 郑昊

2比1,鲁能赢了。以这样的比分战胜上赛季K联赛亚军庆南FC带来的直接“后果”,就是橙衣军团提前杀入了亚冠的淘汰赛。

蒿俊闵的任意球世界波,费莱尼接张弛的传中头球破门,鲁能还是用最“鲁能”的方式,继续走着属于自己的道路。

孤注一掷后的狂喜,或许没有什么比这样的胜利让人更加开心。

为了本场比赛,李霄鹏在密集的赛程中进行了多次轮换,甚至在足协杯对阵绿城的比赛中有些丑态百出;

为了这场比赛,庆南主帅金钟夫也忍辱负重,甚至上赛季的K联赛亚军都沦落到了联赛倒数的位置;

为了这场比赛,李霄鹏在赛前制定了四种佩莱能否上场的方案,尽管最后意大利炮并没有在场上一剑封喉;

为了这场比赛,金钟夫也放足了烟幕弹,也尽管他们到最后也只能是靠着一名外援出战。

为了这场比赛……
故事太多太多,这里的梗还真的想多说两句。

5月4日,在鲁能战胜华夏幸福的比赛场边坐着庆南方面的“探子”;

5月5日,庆南抵达济南,一副神秘兮兮的架势;

5月6日,庆南在奥体外场训练,靠近者一律被“特殊照顾”;

5月7日,赛前发布会,金钟夫也已经明确表示现在球队在联赛中战绩不好在很大程度上因为把重心都放在了亚冠身上。

由此可见,韩国人多想赢。

同样,鲁能为了这场比赛也付出了很多。

5月1日,2比1战胜绿城,那场比赛大规模轮换的橙衣军团被中甲球队揍得鼻青脸肿;

5月4日,2比0战胜华夏,压力之下李霄鹏祭出了全部主力阵容;

5月7日,对阵庆南的赛前发布会上,李霄鹏面对媒体人两度提问佩莱能否上场始终打着太极;

5月8日,当主场0比1落后时,佩莱在场下的频频热身也证明着李霄鹏太想拿下。

好在,鲁能赢了。我们可以说这场比赛的王大雷有点像利物浦4比0赢下巴萨时的那位红军的门神;我们也可以“归功为”对方外援的缺阵让其战斗力大打折扣;我们可以自豪地说鲁能成为了4支中超球队

中第一支在亚冠赛场上出线的队伍,当然我们更可以回首瞭望来时之路,发现一切的不平坦都是那么值得。

从后腰改前场,费莱尼踢的是仅仅“能胜任”的位置,就如同当年鲁能引进的尤西雷一样——擅长后腰,能胜任中后卫;

从偶尔出场到血洒赛场,宋文杰的那一抹鲜血让人动容;

从曾经的浪子到本场比赛的贴腰,周海滨还在向外界证明着自己宝刀不老。

这些梗,或许真的只有鲁蜜才知道。

的确,鲁能必须要承认,自己已经没有了当年一骑绝尘的资本;

橙衣军团也需要认清事实,出线狂喜的背后也有可能是更大的烦恼;

李霄鹏的压力更大,随随便便哪点不好就能被喊下课。

但是,在2019年5月8日这个夜晚,鲁能赢了——是靠着“最鲁能”的打法赢的。而且,这是鲁能10年以来,第一次击败韩国的球队。

抱歉,有点吹了;但愿,能够一直吹。

“感谢到场的球迷,感谢队员的拼搏。”李霄鹏赛后的话倒是很朴实,但实话实说,我们真的要感谢这支每周都能带给济南这座城市喜怒哀乐的家乡球队。



费莱尼头球破门。 记者 周青先 摄

国象联赛 鲁军不敌领头羊

5月8日,“众弈杯”2019中国国际象棋甲级联赛第六轮比赛在海南万宁鸣金。山东景芝酒业队本轮不敌卫冕冠军中国移动上海队,急需突破。

上海队是联赛的六冠王,本赛季依旧勇猛,目前排在积分榜首位。山东队同样是联赛的老牌劲旅,曾两次夺冠,上赛季获得季军。但今年山东队正处于培养新人的关键时期,为小将提供了大量的出场机会,这就使鲁军在排名方面备受压力,本轮遭遇领头羊上海队,又是一场恶战。

景芝大将赵骏出战第一台与对方强手倪华打平,温阳则在第二台与上海队徐译握手言和。山东队刘庆南本轮出战第三台,对阵上海队来自俄罗斯的外援收割机,六轮比赛中有四轮正对对方外援。本轮刘庆南先手逼平格里修克,两队在男子台次的较量中未分高下。女子台次方面,鲁军依旧由小将当家,最终宁凯玉不敌上海强手倪诗群,颜天琪不敌世界棋后居文君。虽然两位小将经常力克名将老将带来惊喜,但本轮没有跨过实力和经验的差距,最终鲁军以1.5比3.5不敌沪队。

本轮过后,上海队依旧领跑积分榜。9日,山东队将与江苏队狭路相逢。 本记

生活日报 讲文明树新风公益广告



小碗盛饭,吃完再盛,杜绝浪费!